
10/10/2020 CUMARTESİ  51.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 JUNO MONETA ÖN SOL AYAKTA DERİN OLMAYAN YARA

 5  6 LUCKY FOOT SAĞ ÖN AYAKTA TOPLALLIK

 6  1 ANADOLU ASLANI İSTANBUL YARIŞ KOMİSERLER KURULU'NUN 08/10/2020 

TARİH VE 1979 SAYILI YAZILARINA İSTİNADEN TARIM VE 

ORMAN BAKANLIĞI YÜKSEK KOMİSERLER KURULUNUN 

08/10/2020 TARİH VE 94307197-190.01.02-E.2833150 SAYILI 

YAZILARIYLA GÖNDERİLEN MUAYENE RAPORLARINDA 

DOPİNGLİ OLARAK KOŞTURULDUĞU TESPİT 

EDİLDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



4 numarada kayıtlı PIXY isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı MONTEGO isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı MONTEGO isimli atın antrenörü İsmail AĞIRTAŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı CECELİ isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 Numarada kayıtlı ELOIN isimli atın antrenörü Ömer Faruk TAN koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 3 Numarada kayıtlı ELOIN isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

KOŞU NO:  3

16 Numarada kayıtlı Mİ MAJÖR isimli atın antrenörü Murat ÇAM ata kullandığı aksesuar ve diğer malzemelerin renginin, At Sahibi 

adına tescil edilmiş renk, şekil ve nitelikleri taşıyan formaya uymamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 31 Maddesinin üçüncü fıkrası ve 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 Numarada kayıtlı DRONE SPY isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

NAFİYE  ÇAVUŞ
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